

## 屏门中小: 向榜样学习, 凝聚正能量

为进一步加强党员的理想教育, 补足精神之“钙”, 学习榜样风采, 凝聚干事力量, 2018年12月25日, 屏门乡中心小学党支部组织开展“向榜样学习, 凝聚正能量”主题党日活动。

方书记强调, 每一名优秀共产党员都是一面旗帜, 激荡人心、照亮前路, 引领着人

们前进的方向。向榜样看齐, 就是要学习他们“信仰坚定”的高贵品质, 学习他们“冲锋在前”的争先精神, 学习他们“甘为人梯”的奉献精神, 学习他们“淡泊名利”的公仆情怀。这样的一个群体, 是每一个时代共产党人的骄傲, 更是我们每一名共产党员应当争相学习的榜样。普通人尚且追求进步, 党员干部更

应该争当先进。

全体党员共同观看《榜样3》, 让大家感受到, 榜样离我们很近, 模范就在我们身边。所有党员应向榜样学习, 向模范致敬, 营造学习先进、崇尚先进、争当先进的氛围, 不断凝聚向上的正能量, 切实发挥好党员先锋模范作用。

汪玉春

## 淳安县实验幼儿园: 观改革开放四十周年, 风雨无阻砥砺前行

2018年12月25日, 淳安县实验幼儿园举行“观改革开放四十周年 风雨无阻砥砺前行”的党员固定日活动。

一场组织生活会在老师们的批评与自我批评中拉开, 每位党员老师结合自己一年的工作, 反省自己的不足, 对自己在2019年提出要求。大家进行了推选“先锋党员”和第四季度“四种人”标兵的活动, 采用无记名投票的形式, 最终评选出孙萍、汪燕、毕毅彬3名党员同志为“先锋党员”, 毕毅彬同志为第四季度“四种人”标兵。

老师们不仅学习了《中国共产党支部工作条例》(试行)、习总书记在庆祝改革开放40周年大会上的讲话精神, 还深入地学习了中共浙江省纪委关于六起扶贫领域形式主义、官僚主义典型案例的通报。大家不仅要牢记工作条例和习总书记的讲话精神, 更要



在工作中时刻高要求自己, 时刻警示自己, 不可做违规、违法之事。

改革开放的四十年, 是时代巨变的四十年, 是实现中华民族伟大复兴的中国梦的四十年, 作为党员的我们, 时刻牢记使命, 为继续实现“中国梦”而风雨无阻砥砺前行!

雷鸣 董琳

## 上“丰收互联”也可以购买火车票

“听说现在都不用跑去文昌高铁站买火车票了, 只要通过淳安农商银行丰收互联就可以买票啦!”张大伯兴奋地说道, “而且听说现在通过淳安农商银行丰收互联购买火车票, 还可以领8.88元的现金红包呢!”

近日, 为了给广大客户提供更加优质的服务, 淳安农商银行在“丰收互联”客户端新增购买火车票功能, 在有效缓解火车站排队购票压力的同时, 也极大提升了该行的社会影响力。目前淳安农商银行还专门开展了“丰收互联带你踏上诗画杭黄”线上活动, 现在只要客户通过淳安农商银行丰收互联成功购买火车票, 就可以获得8.88元的现金红包。

张凯悦

## 淳安女企业家协会 年会不一般



1月4日, 淳安县女企业家协会在巾帼红船上欢聚一堂, 欢庆2018年度淳安县女企业家协会年会暨“巾帼向党, 感恩新时代”迎新年文艺汇演。

年会上展示了淳安县女企业家协会会旗。女企协会会员们还自编自导自演了一场赏心悦目的文艺汇演, 快板《巾帼赞歌》、小品《家和万事兴》、拉丁舞《相信爱情》、朗诵《厉害啦! 我们的40年》等节目, 精彩纷呈、掌声不断, 充分展示了协会会员们多才多艺、奋进向上的新时代巾帼风采。

2019年, 淳安女企协将继续按照“高点对标、服务下移”的工作理念加压奋进, 不断增强协会的组织力、凝聚力和创新能力, 更好地引领广大女企业家投入到康美千岛湖建设中, 为淳安经济社会发展做贡献。

潘丽珍

## 石林镇小德育工作亮点纷呈

近年来, 石林镇小学一直坚持以养成教育为德育主线, 全方位、多渠道、深层次培养学生文明习惯, 由校内延伸到校外, 加大监管力度, 拓宽监管广度, 德育工作亮点纷呈。

学校先后在学生中开展“钻石少年”“十佳学生”等评选活动, 鼓励学生积极进取, 形成了良好的班风、学风和校风。召开家长会, 建立家长委员会, 加强和村党总支等共建单位的联系, 健全家庭、社会、学校三结合的教育网络。规范学生的言行, 通过国旗下讲话、黑板报宣传、班队活动等渠道加强对学生的行为习惯教育。

学校逐步完善了班主任队伍培训管理体系, 通过教师例会、班主任校本培训、校班主

任论坛交流以及外派教师参加市县骨干班主任班的培训等途径不断提高班主任的理论素养和实践能力。

学校党支部牵头开展德育帮扶活动, 组织党员教师与后进生结对。班主任和德育导师分别对特殊学生进行个性化教育, 作好引导记录。对单亲家庭的子女、学困生、行偏生进行单独家访和心理疏导, 及时了解他们的思想动态。

此外, 学校每月举行主题教育活动。先后开展了学生手抄报比赛、中华经典诗朗诵赛、学讲普通话学写规范字等系列活动, 参与“阅读伴我成长”“好家风就在身边”“发生在身边的美丽故事”等多项读书征文活动。

郑卫红

## 温情执法暖人心, 我们为你点赞

在一般人眼里, 城管和小贩的关系就像猫和老鼠, 城管追, 小贩躲。2018年12月25日, 在淳安农商行青溪支行营业网点旁的人行步道上发生了这样温情的一幕。

县城管大队的两名执法人员蹲在一个老人的桔子摊前耐心地说着什么。笔者走近了解, 原来是一名80多岁的老人在人行步道上设摊了。面对执法人员的劝导, 老爷爷有点焦急了: “我年纪大了, 只能放在这里卖卖, 家里负担重, 我已挣点生活费, 这里130多斤桔子, 我也挑不动, 早上也是我家人帮我挑来的!”

“老人家, 您看这旁边有个自产自销点, 我给您联系车子帮您运过去, 咱们去那里卖, 我这边也给您家人打个电话, 晚点去那儿接您, 这样好不好?” 城管大队的小姑娘耐心地

劝说。

老人皱着的双眉终于打开了: “好的, 好的, 谢谢你们了!”

没一会车来了, 旁边农商行青溪支行的工作人员也上前协助执法人员帮老人搬运桔子, 并记下了老人家的手机号码说: “老人家, 我们如果需要买桔子会联系您的!”

无论刮风下雨, 严寒酷暑, 城管执法人员始终坚守执法一线, 用行动维护着良好的城市秩序。他们用行动诠释“法外有情”的内涵, “蹲下来”“耐心说”是他们的势态; “更融洽”“更和谐”是他们的初衷, 他们用“温情”点亮了康美千岛湖。希望广大群众在享受文明城市成果的同时, 能够尊重城管执法人员的辛勤付出。

凌黎

## 遗 失

淳安县文昌镇百饰佳综合商店营业执照副本, 代码证: 92330127MA2BJ72C48; 税力登记证副本, 浙联税字3301271964071506251A号声明作废。